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Príloha uznesenia č. ..........  
 
 

OCEŇOVANIE NAJVÝZNAMNAJŠÍCH OSOBNOSTÍ TTSK 2023  
 

a) Školstvo 
b) Kultúra 
c) Šport 
d) Zdravotníctvo 
e) Sociálne veci 
f) Doprava 
g) Občianska spoločnosť 

 
 

a) Školstvo 
 

Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ 
Názov oceneného 

Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 
Kolektív/  

Jednotlivec 

1 
Gabriela Havlová, 

Mgr.  
Iveta Petrovičová, RNDr. 

Pani Mgr. Gabriela Havlová pracuje ako učiteľka matematiky viac ako 40 rokov na 
senickom gymnáziu. Za toto dlhé obdobie úspešnej pedagogicke činnosti pripravila veľa 

študentov na úspešné štúdium matematiky ekonomických, prírodovedných a 
technických odborov na vysokých školách. Študenti pod jej vedením získali veľa 

ocenení na rôznych úrovniach kôl matematickej olympiády. Za jej obetavú prácu jej 
patrí veľké poďakovanie. 

jednotlivec 

2 Ľubomír Čief Karin Minarovská, RNDr. 

Ľubomír Čief pracuje na Gymnáziu Ivana Kupca v Hlohovci viac ako 30 rokov na pozícii 
školník. Je stabilnou a pevnou súčasťou kolektívu zamestnancov našej školy. Svoju 
prácu si vždy plnil zodpovedne, svedomite s jeho typickým optimizmom. Najmä v 

súčasnej dobe, keď je pozícia školníka veľmi ťažko zastupiteľná, si škola aj spoločnosť 
uvedomujú nenahraditeľnosť tejto profesie. Na pánovi školníkovi si vážim najmä jeho 
nekonečnú ochotu vždy pomôcť, prístup nielen ku kolegom ale aj žiakom, pracovitosť, 

kreativitu a zapálenie pre svoju prácu. Študenti k nemu prechovávajú úctu a rešpekt, čo 

jednotlivec 
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vyjadrujú zobrazením na maturitnom table. Ako on sám hovorí, na škole učí dva 
predmety: zdravenie a prezúvanie sa.  

3 
Ľudmila Mičová, 

Ing. 
Veronika Buc, Mgr., PhD. 

 
Ing. Ľudmila Mičová, riaditeľka Spojenej školy v Holíči, si zaslúži obdiv a uznanie za svoj 

celoživotný prínos a rozvoj školstva v okrese Skalica. Jej viac ako 30-ročná riadiaca 
spôsobnosť v strednom školstve je dokonalým príkladom úspešnej kariéry  v oblasti 
vzdelávania a výchovy mladej generácie. Svoju kariéru začínala ako učiteľka v malej 

učňovskej škole. Svoje snaženie a tvrdú prácu venovala rozvoju školy, ktorá sa 
postupne stala jednou z najväčších stredných odborných škôl v Trnavskom kraji. Jej 

vizionárske myšlienky, snaha a odhodlanie viedli k vytvoreniu vzdelávacieho centra s 
modernými učebňami a vysoko kvalitnými vyučovacími programami. Svojím 

empatickým prístupom si získala rešpekt a dôveru kolegov a študentov. Jej prístup k 
výučbe a k vedeniu školy bol vždy pozitívny a inovatívny. Ochota počúvať názory 

ostatných a zahrnúť ich do rozhodovania ju robí skutočným lídrom v oblasti 
vzdelávania. Ing. Ľudmila Mičová si zaslúži veľké uznanie za svoj celoživotný prínos  a 

rozvoj školstva v okrese Skalica. Jej odhodlanie, snaženie a úsilie sú inšpiráciou pre 
všetkých, ktorí sa snažia o zlepšenie vzdelávania a budúcnosti našej krajiny.  

jednotlivec 

4 
Peter Černý, 

PaedDr., PhD. 
Vladimír Novota, Mgr. 

PaedDr. Peter Černý PhD. Pracuje od roku 1987 na Gymnáziu Janka Matúšku v Galante. 
Do roku 1995 vyučoval predmety slovenský jazyk a literatúru a občiansku náuku. Od 
roku 1995 pôsobil ako zástupca riaditeľa školy a od roku 1999 ako riaditeľ školy. V 
súčasnosti patrí k služobne najdlhšie pôsobiacim riaditeľom školy v Trnavskom kraji. V 
minulosti roku dosiahol životné jubileum 60 rokov a z toho 36 rokov nepretržite 
pracuje ako pedagóg v školstve. Práci obetuje veľa svojho času. K žiakom je vždy 
ústretový, kolegom nikdy neodmietne pomoc. Na pracovisku vytvára vhodné pracovné 
prostredie. Aktívne spolupracuje s rodičmi a partnermi školy. Vďaka nemu sa škola 
zapojila do viacerých projektov, napr. Erasmus+, Dofe atď. Bol iniciátorom vybudovania 
pertnerských vzťahov s Gymnáziom v Mikulove (ČR) a s Gymnáziom v Eisenstadte (A). V 
školskom roku 2004/2005 na návrh vedenia školy bol Ministerstvom školstvom SR 
schválený a prepožičaný čestný názov školy Gymnázium Janka Matúšku Galanta. 
PaedDr. Peter Černý PhD. si plní pracovné povinnosti svedomitú a obetavú prácu, ktorú 
počas odpracovaných rokov na škole odviedol, mu patrí uznanie a poďakovanie. 

jednotlivec 

5 Zdenka Študencová Peter Toman 

Zdenka Študencová sa desiatky rokov venuje učiteľskému poslaniu. Svojou prácou sa 
významným spôsobom podiela na rozvoji slovenského školstva. Prácu si počas celej 
doby vykonáva zodpovedne, čestne a oduševnením. Počas svojej učiteľskej kariéry  

prešla rôznymi pracovnými pozíciami, vždy však na prvé miesto kládla svojich 
študentov. Dodnes sa so svojimi žiakmi pravidelne stretáva. Vychovala a vzdelala veľké 

jednotlivec 
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množstvo úspešných a pre spoločnosť prospešných ľudí. Každý problém a prekážku 
vždy vníma ako výzvu a rieši ju nielen profesionálne, ale predovšetkým " ľudským" 

spôsobom. To je zároveň aj jej charakteristická črta. Vo svojej práci vo funkcii 
zástupkyne riaditeľa školy myslí vždy na druhých, svojich kolegov. Je skromná a oddaná 

svojej práci. Nikdy sa nesťažuje, práve naopak, vždy hľadá pozitíva a s úsmevom na 
tvári rozdáva kolegom optimizmus a potrebnú energiu.  Pre svoju vysokú odbornú 

kompetentnosť, profesionalitu, ľudský prístup a kladné charakterové vlastnosti je u 
všetkých svojich kolegov a zamestnancov školy veľmi obľúbená. V období neľahkých 

zmien, ktorými prechádzala škola, bola pre svoje odborné schopnosti a ľudské 
vlastnosti dôležitým prvkom stability školy. Vždy bola a stále je pre školu pilierom 

istoty. Zdenka Študencová je obrovským pozitívnym príkladom a vzorom pre mladých, 
začínajúcich učiteľov, veľkou inšpiráciou pre všetkých svojich kolegov a pre svojich 
žiakov krásnym príkladom oddanosti a svojmu poslaniu, trpezlivosti a vytrvalosti v 

práci. Študenti, rodičia aj kolegovia si ju vážia a pre každého z nás je rešpektovanou a 
prirodzenou autoritou. Zdenka Študencová si pri príležitosti životného jubilea 50. rokov 

za svoju dlhoročnú prácu a rozvoj slovenského školstva plne zaslúži ocenenie TTSK. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) Kultúra 
 

Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ Názov 

oceneného 
Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia Kolektív/  Jednotlivec 
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1 

Mátyás Dráfi Mgr. József Berényi   

zaslúžilý umelec, laureát Kossuthovej ceny, laureát Jászaiovej 
ceny, divadelný a filmový herec, účinkuje v rozhlasových 

inscenáciách, člen divadelného združenia Teátrum a nestor 
maďarského divadelníctva na Slovensku 

jednotlivec 

2 

Endy Dance Group Magdaléna Rafaelisová  

tanečná skupina, ktorá začínala s ľudovými a spoločenskými 
tancami a v súčasnosti moderný tanec, show dance, disco, 

open dance a musical theatre si pripomína 25. výročie 
založenia 

kolektív 

3 

Mgr. Jozef Urminský 

Ing. Patrik Voltmann   poslanci 
Mestského zastupiteľstva mesta 

Hlohovec a poslanecký klub Spolu 
pre Hlohovec 

riaditeľ Vlastivedného múzea v Hlohovci, aktér v oblasti 
kultúry v meste Hlohovec 

jednotlivec 

4 
Ing. Margita Galová Mgr.  PhDr. Perer Jančovič  

riaditeľka Mestskej knižnice v Piešťanoch od r. 1990, autorka 
kultúrnych projektov (Festival Zázračný oriešok;  Kniha v 

rozhlase, rozhlas v knihe),  
jednotlivec 

5 
prof. Fraňo Štefunko Ing. Ivan Dobrovodský  

akademický sochár, národný umelec, sochár a autor 
monumentálnych pomníkov, búst slovenských osobností, 

profesor Vysokej školy výtvarných umení v Bratislave 
 in memoriam 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c) Šport  
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Por. č. Meno/ Priezvisko/ Názov oceneného Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia Kolektív/  Jednotlivec 

1 Zuzana Rehák Štefečeková Mgr. Daniela Čuvalová 

Absolventka Športového gymnázia J. Herdu v Trnave, 
reprezentantka Slovenska v streľbe - disciplína trap, 

držiteľka zlatej medaily z letných  OH 2020 kde vytvorila 
nový svetový rekord, dvoch strieborných medailí z OH, 

majsterka sveta v streľbe 

jednotlivec 

2 
HC DAC Dunajská Streda, MUDr. 

Zoltán Horváth, predseda 
JUDr. Zoltán Hájos  

člen Slovenského zväzu hádzanej, zastúpenie v 
mládežníckych súťažiach a v národných reprezentáciách 

SR, družstvo žien získalo majstrovský titul v I. lige 
(r.2019), účinkuje v najvyššej ženskej súťaži česko-

slovenskej  MOL lige, kde získalo prvenstvo a stalo sa 
víťazom MOL ligy 2022/2023. 

kolektív 

3 Marian Beer Ing. Pavol Kalman 

tréner Klubu silového trojboja Senica, trénerskej činnosti 
sa venuje 40 rokov, vychoval desiatky športovcov a 

pripravil ich na majstrovské súťaže v ktorých získali  60 
medailových umiestnení z Majstrovstiev Európy a Sveta 

(ME 2006 - Francúzsko, MS - 2014 Česko, ME - 2019 
Plzeň, MS - 2021 Lotyšsko...) 

jednotlivec 

4 Peter Mihálik Ing., Mgr. Martin Džačovský 

reprezentant Slovenska v stolnom tenise na štyroch 
paralympijských hrách v Pekingu, Londýne, Rio de Janero 

a v Tokiu, kde získal bronzovú medailu (2020), Štyri 
medaily pre Slovensko vybojoval na Majstrovstvách 

Európy, reprezentoval Slovensko aj na Majstrovstvách 
sveta v Kórei. Víťazom sa stal na turnaji Slovak Open v 

Bratislave. Na Spanish Para Open vyhral dvojhru a 
štvojhru sa mu podarilo vyhrať so spoluhráčom 

Trávničkom. Na stupňoch víťazov skončil aj na Etna ´s 
Cup, Budapešť Open, Serbia Open, Poľska Open atď. 
Stolnotenisovú ligu vozíčkárov na Slovensku vyhral 

päťkrát. 

jednotlivec 

5 Tatiana Kukuľková Ing. Jozef Kukuľa 

reprezentantka Slovenska v stolnom tenise, členka 
ženského družstva, ktoré na MS družstiev v Číne 

vybojovalo historické 5. miesto, ME jednotlivcov - 
osemfinále, v štvorhre žien a v miešanej štvorhre, 

jednotlivec 
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majsterka SR v kategórii žien pre rok 2022. Turnaje WTT: 
Olomouc -2. miesto miešaná štvorhra, Nemecko - 5. 
miesto štvorhra žien, Slovinsko -5. miesto miešaná 

štvorhra, Jordánsko -3. miesto miešaná štvorhra, členka 
reprezentačného družstva, ktorá v kvalifikácii vybojovala 

účasť na ME družstiev 2023 
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d) Zdravotníctvo 
 

Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ 
Názov oceneného 

Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 
Kolektív/  

Jednotlivec 

1 

Fyziatricko - 
rehabilitačné 

oddelenie Fakultnej 
nemocnice Trnava 

PhDr. Jana Janovičová, 
MPH  

Navrhujem nominovať svoj kolektív fyziatricko - rehabilitačného oddelenia. Našu prevádzku 
sme spustili v januári roku 2022, čiže nemôžeme sa porovnávať s niekým, kto funguje v 

rámci zdravotnej starostlivosti desaťročia. Avšak dovolím si tvrdiť, že naše oddelenie je za 
tak krátky čas miestom, aké v našom kraji naozaj pacient nenájde. Latku sme nastavili 
vysoko čo sa týka odbornosti, ale hlavne chuti a empatie, ktorá je správne okorenená 

zmesou pekných ľudských vzťahov, zodpovednosti a chuti pracovať. Pacient, ktorý k nám 
príde je u nás šťastný. To je hlavná myšlienka, s ktorou pracujeme, pretože pocit šťastia sa 

vytratil z každého kúta našej spoločnosti. Vidíme rôzne osudy, aj negatívne scenáre, ale 
kúsok šťastia a radosti zo života, každý deň prenechajú moji kolegovia každému jednému 
človeku, ktorý nás žiada o pomoc. V tíme u nás pracujú dve lekárky, jedna sestra a deväť 
fyzioterapeutov, z ktorých päť je čerstvých absolventov po škole. Pacientom sa venujeme 

individuálne, čo je raritou ak sa porovnáme s ostatnými konkurenčnými prevádzkami. 
Samozrejme, že je to ťažko ekonomicky udržateľné, ale snažíme sa, aby preplácanie výkonov 
od poisťovní dobehli procedúry, ktoré vykonávame prístrojmi určenými na fyzikálne terapie. 

U nás je totiž na prvom mieste pacient, jeho dôvera, pocit šťastia a na záver samotná 
terapia, kedy vždy má jeden pacient svojho fyzioterapeuta a iba spolu dokážu ovplyvňovať 

zdravotný stav a samotné uzdravenie. Liečime rukami, dotykom, nie rozkazovaním pokynov 
a cvikov v telocvični. Som šťastná, že mám kolektív, ktorý pracuje mysľou a srdcom v 

rovnováhe, ktorý drží pevne stabilitu oddelenia, navzájom si pomáha a rozvíja zručnosti, 
kedy my starší odovzdávame skúsenosti mladším a vzájomne sa dopĺňame. Som šťastná, ak 

moji kolegovia chodia s radosťou do práce. Som šťastná, že v tomto zvláštnom svete, 
môžem tieto slová s čistým svedomím povedať. A zároveň sľubujem, že z našej cesty sa 

nedáme vychýliť na žiadnu vedľajšiu koľaj. 

kolektív 

2 
MUDr. Marián 
Kaščák, PhD. 

MUDr. Miroslav Jaššo              
riaditeľ Nemocnice A. 
Wintera n.o.  Piešťany 

Za celoživotnú obetavú prácu odvedenú pre dobro a zdravie našich pacientov, pri príležitosti 
významného životného jubilea navrhujeme MUDr. Mariána Kaščáka na cenu TTSK v odbore 
zdravotníctvo. MUDr. Kaščák sa narodil 25. júla 1943 v Prešove, avšak už v útlom detstve sa s 
rodičmi presťahovali do Trenčína, kde absolvoval základné i stredoškolské vzdelanie. V roku 
1967 promoval na Fakulte všeobecného lekárstva Univerzity Karlovej v Prahe. Po promócii 
nastúpil na interné oddelenie do Trenčína. V roku 1971 zložil prvú atestáciu z vnútorného 

jednotlivec 
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lekárstva a v roku 1974 atestáciu z gastroenterológie. V roku 1977 si MUDr. Kaščák doplnil 
atestáciu z vnútorného lekárstva II. stupňa a v roku 2002 atestáciu z hepatológie. V roku 2010 
absolvoval doktorandské štúdium v programe „vnútorné choroby” a bol mu udelený titul PhD. 
V roku 1990 sa stal primárom interného oddelenia v Trenčíne, kde ešte v roku 1976 vykonal 
ako prvý na Slovensku, sigmoidoskopiu flexibilným endoskopom. Interné oddelenie sa pod 
jeho vedením zakrátko stalo pracoviskom, na ktorom sa začali zavádzať inovatívne 
vyšetrovacie a liečebné metódy a stalo sa vyhľadávaným miestom absolventov medicíny i 
pacientov. V roku 2004 post primára interného oddelenia opúšťa a začína pracovať na 
gastroenterologickej ambulancii v Partizánskom, hepatologickej ambulancii v Nitre a ako 
internista v hospici. Od roku 2017 pracuje v NAW n. o. Piešťany ako lekár na 
gastroenterologickej ambulancii, ktorej v tom čase hrozilo ukončenie prevádzky z dôvodu 
nedostatku odborných lekárov gastroenterológov. Vďaka jeho vysokej odbornosti a citlivému 
prístupu sa teší veľkej obľube u pacientov. MUDr. Kaščák je otcom troch dospelých synov a 
spolu s manželkou sa tešia zo 6 vnukov a 2 vnučiek. 

3 

Hematologicko - 
transfúziologické 

oddelenie         
Nemocnice s 
poliklinikou v 

Dunajskej Strede 

Nemocnica s 
poliklinikou Dunajská 

Streda a.s.                            
v zastúpení Ing. Sylvie 

Bock 

Zdôvodnenie návrhu na ocenenie - Kolektív Hematologicko - transfúziologického oddelenia.  
Krv je nevyhnutná pri liečení pacientov v núdzi a záchrane ľudských životov. Podľa 

súčasného stavu vedy,  krv nemôže byť nahradená ničím iným, nemôže byť vyrobená umelo, 
jediným zdrojom tejto vzácnej tekutiny sú dobrovoľní darcovia krvi. Dunajskostredská 

nemocnica vyzdvihuje význam a dôležitosť darcovstva krvi. Odberové centrum  
Hematologicko - transfúziologického oddelenia zvyšuje povedomie o jej nenahraditeľnosti.  

Po viac ako 10 ročnej odmlke sa datuje znovuzrodenie tohoto úseku na 07.01.2020. Začiatky 
fungovania odberového centra  sťažilo Covidové obdobie pribúdajúcimi novými 

opatreniami. Už v tom období boli naplánované  mobilné výjazdové odbery, ktoré sú medzi 
darcami krvi mimoriadne obľúbené a žiadané, avšak v plnom prúde sa rozbehli až v minulom 
roku.  Za rok 2022 absolvovali 16 mobilných výjazdov, na tento rok je ich naplánovaných 23 

a kalendár je pomaly zaplnený už aj na budúci rok! Vyzdvihla by som fakt, že výjazdy sú 
realizované výlučne cez víkendy. Prečo to zdôrazňujem? Nakoľko sa jedná o ženský kolektív, 
tieto ženy nie sú len  zdravotníci. Sú to predovšetkým matky a  manželky, ktoré neľutujú svoj 

voľný čas obetovať práci v teréne a tým pomáhať druhým. 
Od  novembra 2022 sa  úspešne ujal projekt plazmaferézy. Odbery plazmy sa vďaka dobrej 

organizácii a propagácii vedúcej laborantky dostávajú popri odberoch krvi čoraz viac do 
povedomia .  

Celý tím je vynikajúci kolektív, jedna veľká zohratá partia, šíritelia osvety. Ich pracovná 
zanietenosť je pre darcovstvo neoceniteľná .   

kolektív 
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4 
in memoriam                            
MUDr. Gabriel 

Pavelek 
Mgr. Rastislav Mráz 

MUDr. Gabriel Pavelek, známy trnavský otorinolaryngológ, ktorý vynikal dosahovaním 
mnohých úspechov vo viacerých spoločenských oblastiach. Okrem toho, že bol medzi 

pacientmi a kolegami mimoriadne obľúbený pre svoj unikátny prístup, svojský humor a 
vysokú úroveň profesionality, zaujala ho i oblasť komunálnej politiky. Roky pôsobil ako 

poslanec mestského zastupiteľstva a ako poslanec Zastupiteľstva Trnavského 
samosprávneho kraja. Aktívne sa zapájal do diania v spoločnosti prostredníctvom účasti v 
rôznych komisiách. Bol tiež predsedom združenia neštátnych lekárov Aeskulap v Mestskej 
poliklinike v Trnave a pôsobil aj ako riaditeľ Fakultnej nemocnice Trnava. Napriek tomu, že 
niekoľko rokov bojoval s vážnymi zdravotnými problémami, svojej profesionálnej kariéry sa 

nevzdal a pacientom pomáhal do poslednej chvíle svojho života.   

jednotlivec 

5 
MUDr. Danka 
Pražienková 

Ing. Mgr. Martin 
Džačovský, primátor 

mesta Senica 

MUDr. Danka Pražienková vyštudovala Lekársku fakultu v Martine v roku 1982. Po skončení 
štúdia pracovala na oddelení anesteziológie a intenzívnej medicíny v NsP Myjava naposledy 
vo funkcii zástupcu primára. Od roku 2002 pracovala v Poliklinike Senica n.o. v ambulancii 
anesteziológie a intenzívnej medicíny až do roku 2011. Zároveň vykonávala funkciu 
vedúceho lekára Záchrannej zdravotnej služby Polikliniky Senica n.o. Od roku 2011 do roku 
2020 poskytovala zdravotnú starostlivosť v ambulancii anesteziológie a intenzívnej medicíny 
ako neštátny lekár. Od roku 2020 poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii 
praktického lekára pre dospelých a zároveň prevádzkuje aj pracovisko stacionáru v odbore 
všeobecné lekárstvo. MUDr. Pražienková má výborný prístup k pacientom, vždy je ochotná 
im pomôcť pri ich zdravotných problémoch. Je veľký odborník v medicíne vďaka 
dosiahnutým atestáciám vo viacerých medicínskych odboroch. Pacienti veľmi oceňujú jej 
milý a ľudský prístup vo vzťahu k nim.  

jednotlivec 
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e) Sociálne veci 
 
 

Por. č. 
Meno/ Priezvisko/ 
Názov oceneného 

Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 
Kolektív/  

Jednotlivec 

1 Agnesa Appelová 
Ing. Jana 

Slobodová 
Rekošová, PhD. 

Pani Appelová je matkou 2 detí so zdravotným znevýhodnením a jej túžbou vždy bolo, aby 
prežili svoj život dôstojne. Preto sa stala v roku 1994 spoluzakladateľkou Združenia na 

pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Skalici (združenie oslávi budúci rok 30-te výročie). 
T. č. vykonáva už 10 rokov predsedníčku združenia, ktoré má 56 členov a jeho hlavnou 
činnosťou je klubové stretávanie sa, vymieňanie si skúseností, radi robia vychádzky do 

prírody, organizujú oslavy MDD a Mikuláša.  Každoročne organizujú týždenný "liečebno-
rehabilitačný" pobyt. Pani Appelová svoj život obetovala práci, svojim deťom a dobrovoľnej 

činnosti v organizácii.  Je skromná, ochotná nezištne pomáhať . Nikdy nebola za svoju 
činnosť ocenená, preto sa Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a bývanie pri MsZ v Skalici 

rozhodla nominovať pani Appelovú za jej obetavosť, láskavosť a ochotu pomáhať na 
ocenenie Cena TTSK v kategórii sociálna starostlivosť. 

jednotlivec 

2 
Mgr. Katarína Pažítková, 

MBA 
Ing. Daniela 

Patková, PhD. 

Mgr. Pažítková pracuje v Trnavskej arcidiecéznej charite od roku 2012. Začínala ako 
zodpovedná zástupkyňa nízkoprahového denného centra a nocľahárne v Seredi, neskôr na 
pozícii koordinátorky Centier pomoci človeku v Seredi, Trnave a v Piešťanoch. Po vyhlásení  
výzvy na financovanie nízkoprahového denného centra vypracovala projekt a získala zdroje 

pre 3 zamestnancov v Seredi. Centrum pomoci človeku Piešťany registrovala ako 
nízkoprahovú sociálnu sľubu pre deti a rodinu, čím sa mohli tiež zapojiť do projektu. Videla 

potenciál v poskytovaní špecializovaného sociálneho poradenstva financovaného cez TTSK a 
pomocou projektu získala akreditáciu, s víziou zriaďovať poradenstvo v ďalších mestách.  

Zvyšovala si kvalifikáciu v oblasti štandardov kvality sociálnych služieb a snažila sa ich 
implementovať do praxe. Registrovala terénnu sociálnu službu krízovej intervencie, službu 

požičiavania pomôcok. Naďalej hľadala zdroje ako skvalitniť poskytované služby, vypracovala 
projekty na opatrovateľskú službu a projekty cezhraničnej spolupráce, z ktorej vzišla 
partnerská spolupráca s Charitou Uherský Brod. Bola pri projekte IROP - prestavba 

nízkoprahového denného centra v Trnave, pre TADCH získala financie z participatívneho 
rozpočtu, Chlieb pre ľudí bez domova. Vďaka jej pozitívnemu, profesionálnemu prístupu 

vznikli všetky uvedené služby v prospech núdznych, zmysluplne prepájaných nielen v Trnave, 
ale aj iných mestách TTSK. 

jednotlivec 
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3 Bc. Alena Stehlíková 
Ing. Mgr. Martin 

Džačovský 

Bc. Stehlíková pracuje od roku 2015 vo FN Agel Skalica v pracovnej pozícii sociálna 
pracovníčka. Svoju prácu vykonáva s veľkým zanietením, vysokým pracovným nasadením a 
neuveriteľným elánom a empatiou. Pomáha pacientom a ich rodinným príslušníkom riešiť 

náročné životné situácie, s ktorými sa nikdy predtým nestretli a sú podľa nich 
bezvýchodiskové, poskytuje sociálne poradenstvo, hľadá riešenia pri problémových 

životných situáciách alebo po ukončení hospitalizácie a to s ohľadom na rešpektovanie 
ľudskej dôstojnosti. Svojej práci sa venuje často nad rámec svojich povinností. V prípade 

pacientov bez rodiny, alebo zo sociálne znevýhodneného prostredia, či človeka bez domova 
pomáha so zabezpečovaním osobných vecí a komunikuje s charitatívnymi či neziskovými 

organizáciami. Spolupracuje tiež so zariadeniami pre seniorov, domovmi sociálnych služieb, 
mestskými a okresnými úradmi a úradmi práce. Pani Stehlíková vykonáva svoju prácu na 

vysokej profesionálnej úrovni a s vysokou dávkou empatie, pochopenia a ľudskosti. Je 
úžasnou kolegyňou, poradkyňou a je z profesionálneho aj ľudského hľadiska človek s dobrým 

srdcom. Nominovaná je za obrovský kus odvedenej práce, príkladné plnenie svojich 
povinností, úzku spoluprácu s oddelením sociálnych vecí, kultúry a športu mesta Senica, kde 

je nápomocná pri riešení náročných sociálnych situácií občanov. 

jednotlivec 

4 

Krajské stredisko ÚNSS 
Trnava,Ing. Tatiana 

Winterová, štatutárny 
zástupca 

Ing. Tatiana 
Winterová 

 Nominované pracovníčky Krajského strediska Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska v 
Trnave už viac ako dve desaťročia pomáhajú ľuďom so zrakovým postihnutím celého 

Trnavského kraja.  
Mgr. Lenka Patyiová, sociálna pracovníčka – koordinátorka sociálnych služieb a zároveň 

vedúca krajského strediska , Klaudia Zacharová: sociálna pracovníčka – inštruktorka sociálnej 
rehabilitácie, Zuzana Morávková: sociálna poradkyňa – inštruktorka sociálnej rehabilitácie, 

Iveta Orbánová: sociálna poradkyňa – inštruktorka sociálnej rehabilitácie, Renáta Danišová – 
sociálna pracovníčka.  

Celý pracovný kolektív dennodenne obetavo pracuje v prospech svojich klientov. Pomáhajú 
im vyrovnať sa s postihnutím, nezriedka  pracujú s celou rodinou a radia im, ako pochopiť a 
uchopiť novú životnú situáciu. Sú nápomocné pri vybavovaní úradných a administratívnych 

záležitostí. Učia ich chôdzu s bielou palicou, aby boli samostatnejšími a nezávislejšími, 
pracovať s počítačom alebo dotykovým telefónom s hlasovým výstupom a mnohými ďalšími 

kompenzačnými pomôckami uľahčujúcimi každodennosť so zrakovým postihnutím.  

kolektív 

Pracovníčky KS ÚNSS v Trnave majú nielen odbornosť a chuť vzdelávať sa, ale najmä 
nadšenie a cit pre túto prácu, pretože kvalitný sociálny pracovník musí byť nielen odborne 

zdatný profesionál, ale aj človek so srdcom. A to našim kolegyniam z KS ÚNSS v Trnave učite 
nechýba.   

Okrem toho pracovníčky tunajšieho krajského strediska venujú svoj čas aj podpore členov 
základných organizácií pri realizácii či príprave ich podujatí a aktivít. Zanietene pracujú aj na 
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osvetových aktivitách – realizujú workshopy na školách, zúčastňujú sa rôznych podujatí a 
akcií, kde hovoria o každodennosti so zrakovým postihnutím, možnostiach pomoci a poslaní 
Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska, obhajujú ich práva a pripomínajú, že aj zrakovo 
postihnutí občania sú bežnou súčasťou spoločnosti. Aktívne sa zapájajú do koordinovania 
verejnej zbierky Biela pastelka. Spoločne s našimi klientmi sú v uliciach v rámci osvetovo-
preventívnej aktivity Deň bielej palice, kedy spolu s hliadkami dopravnej polície edukujú 

vodičov o chodcoch s bielou palicou na cestách. S nadšením realizujú preventívny program 
Zdravé oči už v škôlke, ktorý je zameraný na deti od 3 do 6 rokov  Od roku 2015 začiatku 

programu Zdravé oči už v škôlke, skontrolovali pracovníčky KS ÚNSS v Trnave 11.099 detí v 
predškolskom veku v rámci celého Trnavského kraja. Navštívili 234 materských škôl v 138 
mestách a obciach kraja a 1377 deťom odporučili podrobnejšie vyšetrenie u oftalmológa. 

5 Mgr. Zuzana Paxianoviá 
PhDr. Ladislav 

Hancko 

Pracuje v Domove sociálnych služieb pre dospelých vo Veľkom Mederi 
na pozícii vedúca sestra. Počas jej pôsobenia preukázala vysokú mieru obetavosti, 

zodpovednosti a empatie voči klientom odkázaným na celoročnú pobytovú službu. V 
priebehu uplynulých rokov si doplnila vzdelanie v oblasti ošetrovateľstvo na úroveň 

magistra. Je pevnou súčasťou manažmentu, obetavou kolegyňou a láskavou odbornou 
pracovníčkou. Nominovaná svojím obetavým, odborným a zodpovedným prístupom počas 

pandémie COVID - 19 zohrala významnú úlohu pri zvládnutí tohto ochorenia v zariadení. 
Nominovaná je obrovský kus odvedenej práce, príkladné plnenie svojich povinností, úzku 
spoluprácu s oddelením sociálnych vecí mesta Veľký Meder, kde je nápomocná pri riešení 

náročných sociálnych situácií občanov. 
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f) doprava 

 
 

Por. 
č. 

Meno/ Priezvisko/ Názov 
oceneného 

Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 
Kolektív/  

Jednotlivec 

1. Ing. Stanislav Chmelo Mgr. Peter Janovič, PhD. 

Ing. Stanislav Chmelo je autorom mnohých významných projektov 
dopravnej infraštruktúry nielen v Piešťanoch. Vo svojom rodnom meste sa 
zapríčinil o projektové dokumentácie na rekonštrukciu Bratislavskej cesty, 
mnohých cyklochodníkov, dopravného riešenia priechodov pre chodcov a 

podobne. V rámci Trnavského samosprávneho kraja sa podieľal aj na 
rekonštrukcii či budovaní dopravnej infraštruktúry, ako napríklad 

cyklochodník Šulekovo - hrádza, v Jaslovských Bohuniciach, Ratnovciach a 
pod. Ostatným z jeho projektov, ktorý sa v tomto období realizuje v 

Piešťanoch, je rekonštrukcia Dopravnej ulice. 

Jednotlivec 

2 Bohumil Klečák Mgr. Rastislav Mráz 

Výkonný riaditeľ a člen predstavenstva Letisko Piešťany. 
Významným podielom sa zaslúžil o "rozlietanie" piešťanského letiska a jeho 

záchranu na mape medzinárodných letísk. Letisko po dobe covidových 
obmedzení pokračuje v rozširovaní predaja základných služieb a aktuálne 
ponúka štyri pravidelné charterové lety do Turecka, Egypta a Cypru ako aj 

jednu pravidelnú priamu linku do Izraela.  Ocenenie sa navrhuje pri 
príležitosti životného jubilea 50 rokov. 

Jednotlivec 

3 Žigmund László Mgr. József Berényi 

Navrhnutý zamestnanec je spojený s našou organizáciou (jej predchodcom 
– ČSAD) od roku 1. 9. 1976, keď nastúpil do učňovského strediska ako 

budúci automechanik.  
Od 1. 7. 1979 sa stal zamestnancom organizácie v zaradení vodič – 

automechanik, teda pôsobí v našej organizácii bez prestávky už 44. rok. 
Postupne sa vypracoval cez vodiča nákladného vozidla až na vodiča 

autobusovej zájazdovej dopravy s vnútroštátnymi ako aj zahraničnými 
skúsenosťami. Má najazdených cca 3 000 000 km.  

Jednotlivec 
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g) Občianska spoločnosť 
 

Por. 
č. 

Meno/ Priezvisko/ 
Názov oceneného 

Navrhovateľ Zdôvodnenie ocenenia 
Kolektív/  

Jednotlivec 

1 o.z. KATARÍNKA 
Mgr. Jakub 
Slobodník 

O. z. KATARÍNKA realizuje od r. 1995 projekt obnovy Kostola a Kláštora sv. Kataríny Alexandrijskej. 
Obnova prebieha formou letných táborov pre mladých ľudí vo veku od 17 rokov z celého Slovenska. 

Za 28 rokov svojej činnosti zakonzervovali zvyšky kostola, zrekonštruovali vežu a spravili z nej 
rozhľadňu, obnovili krypty, získali množstvo archeologických nálezov a predovšetkým navrátili život 

celej lokalite. Tá sa stala turisticky vyhľadávanou lokalitou. 

kolektív 

2 Oldřich Holiš, MBA 
Medzinárodný 
Kávový Inštitút 

Oldřich Holiš je dlhoročným podnikateľom v oblasti kávy, jej praženia, spracovania a vzdelávania sa o 
nej práve na území TTSK. Vďaka podnikateľským i vzdelávacím aktivitám ako Kávový ples, Kávová 

konferencia či súťaže pre mladých baristov prilákava každoročne na územie TTSK slovenské i 
zahraničné osobnosti nielen zo sveta kávy, čím zviditeľňuje nielen seba a svoju spoločnosť ale i celý 

TTSK. Vďaka jeho zanieteniu a podnikateľskej činnosti zvyšuje kvalitu gastronomických služieb a 
výrazne prispieva k úspechu kávovej kultúry po celom SR. Výnimočnosť posledného, siedmeho 

ročníka 1. Kávového plesu na svete sa niesla v duchu udelenia jedného z najvýznamnejších štátnych 
vyznamenaní Brazílie - medaile rádu Rio Branco, ktoré sa udeľuje občanom Brazílie alebo 

príslušníkom cudzích krajín za zásluhy, konkrétne v oblasti rozvoja vzťahov s Brazíliou. Ocenenie 
udeľovala jeho excelencia veľvyslanec Brazílie na Slovensku, Excelencia H.E. Eduardo Gradilone počas 
slovensko brazílskej oficiálnej ceremónie, hostiteľovi plesu Odřichovi Holišovi. Dlhoročná propagácia 
brazílskej vysoko kvalitnej a výberovej kávy priamo od farmárov či zážitkové vzdelávanie pre mladých 

študentov a pedagógov odborných škôl či hotelových akadémií z celého Slovenska priamo na 
kávovníkových plantážach v Brazílii boli hlavným ukazovateľom, že práve Oldřich Holiš, ako výrazná 

slovenská autorita zo sveta kávy, patrí do "siene slávy" medzinárodne uznávaných osobností v rámci 
najväčšej pestovateľskej krajiny, Brazílie. Preto si myslíme, že pre svoj dlhoročný prínos v oblasti 

podnikateľskej činnosti a šírenia dobrého mena podnikateľov na území TTSK je práve Oldřich Holiš 
vhodným adeptom na cenu Trnavského samosprávneho kraja. 

jednotlivec 

3 Vít Ušák  Miroslav Remenár 

Ako 14 ročný nastúpil na seleziánske gymnázium v Šaštíne, kde sa rozhodol pre seleziánske 
povolanie. V decembri 1951 tajne odišiel do Talianska, kde pri Turíne doštudoval teológiu a 1. júla 

1953 bol vysvätený za kňaza. V roku 1967 bol seleziánskou Adriatickou inšpektóriou poverený 
pracovať na fare v Aquille a neskôr vo Forli. Primície v Radošovciach mal kvôli komunistickému 
režimu u nás až 23. júna 1968. V Ríme v roku 1980 vydal zbierku básni Prikladám na vatru, pod 
pseudonymom Ján Vetva. 9. 10. 1990 sa vrátil na Slovensko, od 1997 bol členom komunity v 

seleziánskom noviciáte v Poprade. Aj v pokročilom veku neúnavne pracoval vo farnosti ako horlivý 

in 
memoriam 



Strana 15 z 16 

kňaz. Na Slovensku mu vyšli 3 zbierky básni: Od Tibera k Popradu, Pohľadnice zo života a 
Pestrofarebná kytica. Zomrel 10. 12. 2019 v kňazskom domove v Spišskej kapitule, vo veku 96 rokov. 

4 
Dr.h.c. Ing. Štefan 

Bošnák 
Mgr. Rastislav 

Mráz 

Štyri roky pôsobil vo funkcii zástupcu primátora a ďalších 16 rokov ako primátor mesta Trnava. Štefan 
prebral po socializme zanedbané a finančne podvyživené mesto a postupne do neho vtláčal nového 
ducha a ráz krajskej metropoly. Vysadili sa desaťtisíce stromov, porobili sa desiatky ciest a kruháčov, 

autobusová stanica, detské ihriská, zimák, plaváreň, no predovšetkým dal do poriadku školy, ktoré po 
ich prechode zo štátu na samosprávu boli v zúfalo nedôstojnom stave. A popritom Trnava bola 

každoročne vyhlasovaná za najlepšie hospodáriace mesto. Sám však spomína predovšetkým na dve 
udalosti počas svojho plodného pôsobenia na trnavskej radnici, a to na organizačné zabezpečenie 

historickej návštevy pápeža Sv. Jána Pavla II. v našom meste a získanie a zabezpečenie výstavby novej 
fabriky PSA Peugeot Citroen, ktoré dáva tisícky pracovných miest pre ľudí z nášho regiónu. Popri tom, 

že bol primátorom, ktorý dve desaťročia formoval tvár a históriu mesta Trnavy, od začiatku 
regionálnej samosprávy bol dlhých 21 rokov aj poslancom Trnavského samosprávneho kraja. Štefan 

Bošnák bol za svoju prácu ocenený viacerými čestnými titulmi a vyznamenaniami. Okrem titulu 
čestný občan Trnavy obdržal tiež vyznamenanie prezidenta SR - Pribinov kríž III. triedy, štátne 
vyznamenanie prezidenta Chorvátskej republiky - Rád Danice Hrvatskej ako aj čestný doktorát 

Trnavskej univerzity v Trnave. 

jednotlivec 
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5 PhDr. József Kvarda  Mgr. József Berényi 

József Kvarda je kulturológ, sociológ a politik maďarskej národnosti, ktorý po maturite na Strednej 
všeobecne vzdelávacej škole s VJM v Šamoríne študoval a získal diplom – neskôr i doktorát - na 

Filozofickej fakulte Univerzity J. A. Komenského v Bratislave. Od mladých rokov sa zaujímal o veci 
verejné, bol aktívny v oblasti športu, v kultúre a ako nominant Spolužitia a Strany maďarskej koalície  

sa stal poslancom  NR SR.  V období 2000 – 2002 bol celoštátnym predsedom Spoločenského a 
Osvetového Spolku Maďarov na Slovensku - CSEMADOK. Je renomovaným odborníkom pre oblasť 

samospráv, je autorom alternatívneho návrhu  územného členenia Slovenska. Okrem toho je bývalý 
úspešný starosta obce Čenkovce, v jednom volebnom období štátny tajomník Ministerstva kultúry SR 
a v období 2006 – 2013 poslanec a podpredseda Trnavského samosprávneho kraja. Profesionálne sa 

zaoberal problematikou etnických, kultúrnych, politických menšín, riešil otázku miestnych i 
regionálnych samospráv na Slovensku a bol jedným z iniciátorov ich cezhraničnej spolupráce.  

Oboznámil sa s kohéznou politikou Európskej únie, a ako podpredseda Trnavského samosprávneho 
kraja inicioval založenie Európskeho zoskupenia územnej spolupráce (EZÚS) Rába - Dunaj – Váh so 

sídlom v Tatabányi. Táto spolupráca - vtedy ešte iba Trnavského samosprávneho kraja, Rábsko-
mošonsko-sopronskej a Komárňansko-ostrihomskej župy - neskôr rozrástla o dva slovenské kraje 

(Bratislava, Nitra) a Peštiansku župu. EZÚS R-D-V  úspešne napreduje i v súčasnosti, a v zmysle 
európskej myšlienky cezhraničnej spolupráce finančne podporuje nadviazanie a udržovanie 
kontaktov medzi inštitúciami na oboch stranách hranice, záchranu prírodného a kultúrneho 

dedičstva čím výrazne prispieva k vzájomnému poznávaniu a porozumeniu obyvateľov zúčastnených 
žúp.  

Priznaním Ceny TTSK za budovanie občianskej spoločnosti uznávame jeho dlhoročnú, úspešnú – v 
niektorých smeroch priekopnícku - prácu a prajeme mu veľa síl a energiu do ďalšieho života 

jednotlivec 

 
 


